CADERNO DE PROVA

CARGO: MEDICO ORTOPEDISTA

Leia as instrucdes antes de iniciar a prova.

1. O candidato receberé:

1.1 Um caderno de Provas contendo 40 (quarenta) questdes objetivas de multipla escolha, com 04 (quatro) alternativas

para responder as opg¢des A, B, C, e D, sendo que apenas uma 01 (uma) deveréa ser assinalada como correta.

1.2Um cartdo de respostas personalizado para a Prova Obijetiva.

1.3E responsabilidade do candidato, certificar-se que os dados informados nos materiais recebidos estao corretos.Apos

ser autorizado o inicio da prova, verifique no caderno de prova se a numeragdo das questdes e a paginacdo estdo

corretas.

2. Regras gerais:

2.10 candidato estd autorizado a usar caneta esferografica preta fabricada em material transparente. O

descumprimento desta regra sera de responsabilidade exclusiva do candidato que podera ser eliminado do certame,

caso nao seja possivel a leitura ética do cartdo resposta.

2.20 candidato disp8e de 3 (Trés) horas para realizar a Prova Objetivae ndo podera entregar a prova e sair do prédio

antes de decorrido o tempo minimo de 1 (uma) hora do inicio. Apés este prazo o candidato podera entregar o material

de prova e sair do prédio, sem o caderno de provas.

2.30 candidato podera levar consigo o caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o término

da prova.

2.4Durante a prova o candidato ndo devera levantar-se ou comunicar-se com outros candidatos.

2.5A0 final das provas o candidato devera entregar: o caderno de prova,o cartdo-resposta,texto definitivo (prova de

redacdo) e caso ndo tenha assinado a lista de presenca devera assina-la.

2.6 Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala s6 poderdo ser liberados juntos.

3. Preenchimento do cartéo- resposta:

3.10 candidato devera assinalar no CARTAO-RESPOSTAuUMa Unica alternativa que julgar correta e sem rasuras. O

preenchimento do cartdo devera obedecer as instrugdes nele contidas. Observe atentamente o numero da questdo antes

de marcar, pois ndo havera substituicdo do CARTAO-RESPOSTA.

3.2Ndo é permitida a consulta aos apontamentos, livros, dicionarios e uso de aparelhos eletrénicos.

3.3Sera considerada nula a questdo que tiver mais de uma alternativa assinalada, com rasuras ou que esteja em branco

ou em desacordo com as instrugdes de preenchimento informadas no cartdo resposta.

4. Informacdes finais:

4.1 O gabarito das provas objetivas sera divulgado no primeiro dia Util subsequente a aplicagdo da prova nos sites

www.itame.com.bre santabarbara.go.gov.br

4.2 Os Recursos contra itens do gabarito preliminar poderéo ser interpostos na forma do Edital Regulamento.

4.3Qualquer informacéo sobre o concurso sera fornecida pela Prefeitura Municipal, através da Comissdo Especial do
Concurso Publico, ou pela Banca Examinadora.

REALIZACAO:
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Leia o texto para responder as questdes 01, 02, 03 e 04.
O Lutador

Lutar com palavras
é a luta mais va.
Entanto lutamos
mal rompe a manha.
S&o muitas, eu pouco.
Algumas, tdo fortes
como o javali.

Né&o me julgo louco.
Se o fosse, teria
poder de encanta-las.
Mas lucido e frio,
aparego e tento
apanhar algumas
para meu sustento
num dia de vida.
Deixam-se enlacar,
tontas a caricia

e subito fogem

e ndo ha ameaca

e nem 3 ha sevicia
gue as traga de novo
ao centro da praga.

Insisto, solerte.

Busco persuadi-las.
Ser-lhes-ei escravo
de rara humildade.
Guardarei sigilo

de nosso comércio.
Na voz, nenhum travo
de zanga ou desgosto.
Sem me ouvir deslizam,
perpassam levissimas
e viram-me o rosto.

Lutar com palavras
parece sem fruto.

Nao tém carne e sangue...

Entretanto, luto.

Palavra, palavra
(digo exasperado),
se me desafias,
aceito o combate.
Quisera possuir-te
neste descampado,
sem roteiro de unha
ou marca de dente
nessa pele clara.

Carlos Drummond de Andrade

Preferes o amor

de uma posse impura

e que venha 0 gozo

da maior tortura.

Luto corpo a corpo,
luto todo o tempo,

sem maior proveito
gue o da caca ao vento.
Nao encontro vestes,
ndo seguro formas,

é fluido inimigo

gue me dobra os musculos
e ri-se das normas

da boa peleja.

lludo-me as vezes,
pressinto que a entrega
se consumara.

Ja vejo palavras

em coro submisso,
esta me ofertando

seu velho calor,
aquela sua gloria
feita de mistério,
outra seu desdém,
outra seu cilime,

e um sapiente amor
me ensina a fruir

de cada palavra

a esséncia captada,

0 sutil queixume.

Mas ai! é o instante
de entreabrir os olhos:
entre beijo e boca,
tudo se evapora.

O ciclo do dia

ora se conclui 8

e o inatil duelo
jamais se resolve.
O teu rosto belo,

0 palavra, esplende
na curva da noite
gue toda me envolve.
Tamanha paixao

e nenhum peculio.
Cerradas as portas,
a luta prossegue
nas ruas do sono.
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01) Considerando o género textual e o contexto, o eu
lirico ao se sentir em contato com as palavras
evidencia

(A) um sentimento de insuficiéncia e inquietacdo que
aumenta frente a possibilidade de ndo encontrar as
palavras gque aspira.

(B) um desejo de ascendéncia e satisfacdo que vai
aumentando, a medida que ele encontra uma
diversidade de palavras.

(C) uma subjetividade de que ha uma luta vd com as
palavras diante da contingéncia dessas palavras e seus
sentidos denotativos.

(D) uma complacéncia do eu lirico com a infinidade de
palavras que surgem a todo momento e que ele luta
exasperado para combaté-las.

02) Nos versos: “Mas lacido e frio,” / “aparego e
tento” / “apanhar algumas” / “para meu sustento” /
“num dia de vida.” Por que as palavras representam 0
‘sustento’ do eu poético?

(A) Porque a luta com as palavras alimenta a alma do
poeta, embora sua luta seja em vao, elas assumem
significados e vida.

(B) Porgque o eu poético busca persuadir as palavras,
assim como tenta prosseguir lutando pelo o ciclo do
dia e a curva da noite.

(C) Porque as palavras sdo imprescindiveis na
construcdo de sentidos de um texto, sem elas ndo
haveria a riqueza das informages, dos discursos e nem
a poesia.

(D) Porque as palavras séo fundamentais na construgéo
de um texto, nesse sentido, 0 eu poético considera-as o
seu meio de sobrevivéncia, elas sdo a ferramenta de
seu trabalho.

03) Considerando o significado contextual da palavra,
os versos: “Tamanha paixdo” / “e nenhum peculio.”,
qual alternativa que ndo apresenta prejuizo de sentido
para a palavra em destaque?

(A) Tamanha paixao e nenhuma riqueza.

(B) Tamanha paix&o e nenhuma pobreza.

(C) Tamanha paixdo e nenhuma ignorancia.

(D) Tamanha paix&o e nenhuma peculiaridade.

04) Considerando o contexto, as fungdes da linguagem
que sobressaem nesse texto séo:

(A) Poética e Conativa.

(B) Poética e Expressiva.

(C) Fética e Referencial.

(D) Fética e Metalinguistica.

Leia o texto para responder a questio 05.

E o olhar estaria ansioso esperando
E a cabega ao sabor da mégoa balancando
E o coracdo fugindo e o coragdo voltando

E os minutos passando e os minutos passando...
(Vinicius de Morais)

05) Qual é a Figura de Linguagem predominante nesse
texto?

(A) Anéfora.

(B) Assindeto.

(C) Polissindeto.

(D) Eufemismo.

06) De acordo com a Regéncia Verbal marque a
alternativa incorreta.

(A) Suas musicas agradaram ao publico.

(B) Esse caso carece de muita importancia.

(C) A moga voluntéria distribuia leite as criancas.

(D) Costumo ir no cinema duas vezes por semana.

07) Marque a alternativa que apresenta uma oragéo
subordinada substantiva apositiva.

(A) Pergunto onde é que fica a casa de Pedro, o
pescador.

(B) Eu Ihe disse apenas isto: ndo me aborrega com
comentérios falsos.

(C) Admiro que todos vocés so saibam criticar aqueles
importantes ambientalistas.

(D) Recordei-me de que os alunos ja haviam
participado dos jogos de futebol.

08) Nas frases:
Carolina, pode telefonar agora.
Carolina pode telefonar agora.

Considerando “a pontuagdo”, a diferenca de sentido
entre as frases é:

(A) Na primeira frase, o termo Carolina é sujeito e na
segunda, é aposto.

(B) Na primeira frase, o termo Carolina é vocativo e
na segunda, é sujeito.

(C) Na primeira frase, “a virgula” foi empregada
errada, pois ndo separa o sujeito do predicado.

(D) Na segunda frase depois do termo Carolina
precisava de “dois pontos.”

09) Marque a alternativa em que 0 emprego da crase
esta errado.

(A) Diga aquele estudante para ndo chegar atrasado.
(B) E importante atribuir crédito a cultura brasileira.
(C) O presidente regressou a Brasilia neste domingo.
(D) Muitos jovens usam roupas & Antdnio Banderas.
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Leia o texto para responder a questéo 10.

[...] Nesse ponto as ideias de Sinha Vitoria
seguiram outro caminho, que pouco depois foi
desembocar no primeiro. Ndo era que a raposa tinha
passado no rabo a galinha pedrés? Logo a pedrés, a
mais gorda. Decidiu armar um mundéu perto do
poleiro. Encolerizou-se. A raposa pagaria a galinha
pedrés.

- Ladrona.

Pouco a pouco a zanga se transferiu. Os
roncos de Fabiano eram insuportaveis. Nao havia
homem que roncasse tanto. Era bom levantar-se e
procurar uma vara para substituir aquele pau
amaldigoado que ndo deixava uma pessoa virar-se.
Porque ndo tinham removido aquela vara incémoda?
Suspirou. N&o conseguiam tomar resolugéo. Paciéncia.
Era melhor esquecer 0 n6 e pensar numa cama igual a
de seu Tomés da bolandeira. Seu Tomas tinha uma
cama de verdade, feita pelo carpinteiro, um estrado de
sucupira alisado a enx6, com as juntas abertas a
forméo, tudo embutido direito, e um couro cru em
cima, bem esticado e bem pregado. Ali podia um

cristdo estirar 0s 0ss0s. [...]
Graciliano Ramos

10) Marque a alternativa que o fragmento apresenta
predominantemente, o discurso indireto livre.

(A) “Nesse ponto as ideias de Sinha Vitoria seguiram
outro caminho, que pouco depois foi desembocar no
primeiro.”

(B) “Néo era que a raposa tinha passado no rabo a
galinha pedrés? Logo a pedrés, a mais gorda.”

(C) “- Ladrona. Pouco a pouco a zanga se transferiu.
Os roncos de Fabiano eram insuportaveis.”

(D) “Seu Tomas tinha uma cama de verdade, feita pelo
carpinteiro, um estrado de sucupira alisado a enxo...”

11) Considerando a figura na qual C = F e B = E,
nessas condicdes, podemos afirmar que:

—y—iD

' 1201
(A)x=y=20/3
(Byx=6ey=7
(C)x=12ey=38
(D)x=8ey=6

12) A tabela, a seguir, mostra o nimero de alunos
classificados por nota numa prova aplicada em duas
turmas (A e B).

0-49 |50-69 |70-89 |90-100
A 10 12 08 20
B 15 15 10 20

Com base nas informacGes da tabela, e considerando
que com a nota 50 ou maior que 5,0, o aluno é
aprovado, podemos concluir que:

(A) A turma A obteve 85% de aprovacao.

(B) A turma B obteve 90% de aprovacéo.

(C) A turma A obteve maior percentual de aprovagéo
em relagdo a turma B.

(D) A turma B obteve maior percentual de aprovacao
em relagdo a turma A.

13) Dezoito maquinas, em 92 dias, trabalhando 8 horas
por dia, produzem 46 rolos de tecido. Podemos afirmar
que, para fazer 12 rolos do mesmo tecido, as 18
maquinas, trabalhando 6 horas por dia levaréo:

(A) 10 dias

(B) 14 dias

(C) 16 dias

(D) 32 dias

14) Um investidor aplicou R$ 15.000,00 em regime de
juro simples, a uma taxa de 30% ao ano. Qual sera o
valor resgatado ao fim de 80 dias de aplicacao (considere
0 ano igual a 360 dias, isto é, ano comercial).

(A) R$ 14.000,00

(B) R$ 16.000,00

(C) R$ 18.000,00

(D) R$ 20.000,00

15) A carroceria de um caminhdo bad possui formato
de paralelepipedo retangular e tém dimensdes com
2,6m de altura, 3,6m de largura e 7,2m de
comprimento. Nessas condi¢des, para que o bau do
caminhdo seja totalmente preenchido com caixas
cUbicas, sem perda de espago e com menor nimero de
caixas possiveis, serdo necessarias quantas caixas?

(A) 7.324 caixas.

(B) 7.224 caixas.

(C) 8.424 caixas.

(D) 8.324 caixas.

16)Nas doencas osteomusculares relacionadas ao
trabalho (DORT), as situacGes de monotonia e a fadiga
representam agentes do tipo:

(A)Fisicos.

(B) Ergondémicos.
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(C)Bioldgicos.
(D)Fisico-biologicos.

17) Na utilizacdo do fixador de llizarov, podemos
afirmar que:

(A) Tem como principal objetivo a compactotomia
(ostotomiadiafisaria).

(B) As montagens mistas-hibridas em forma H séo
formadas por dois meios pinos e um fio ovalado.

(C) As montagens mistas-hibridas e as em formaT s&o
formadas por dois fios olivadose um meio pino.

(D) A rigidez é dada & configuracdo osso-fixador pelo
tensionamento dos fios a cerca de 2000 a 2500
guilogramas.

18) Durante a marcha, a constatacdo do teste de
Tredelemburg é um sinal indicativo de faléncia dos
abdutores. Neste teste ocorre:

(A) O principal masculo abdutor afetado é o gliteo
maximo.

(B) A inclinacdo da bacia para o lado oposto ao dos
abdutores afetados.

(C) A inclinacdo da bacia para o0 mesmo ladodos
abdutores afetados.

(D) A inclinaco anterior e lateral da bacia.

19) Nas sindromes do tipo “Perthers-Like” qual aquela
apontada a seguir, que nao costuma cursar com
necrose avascular bilateral?

(A) Sindrome deGoldenhar.

(B) Displasia espondilo-epifisaria.

(C) Doenga de Gaucher.

(D) Mucopolissacaridose.

20) No membro superior, este nervo quando lesionado,
promove a paralisia dos musculos extensores dos
dedos:

(A) Nervo mediano.

(B) Nervo ulnar.

(C) Nervo radial.

(D) Nervo ante-braquial.

21) Na “Doeng¢a de Legg-Perthes” qual dos sinais
clinicos a seguir, indica sua gravidade de modo mais
precoce?

(A) Sinovite.

(B) Sinal do crescente.

(C) Horizontalizacdo da fise.

(D) Rarefagdes metafisarias.

22) Entre os fatores a seguir e que podem levar a
luxacdo dos tenddes fibulares, o mais frequentemente
associado é:

(A) O formato plano ou cdncavo da face anterior do
maléolo lateral.

(B) O formato plano ou cdncavo da face posterior do
maléolo lateral.

(C) O formato plano ou convexo da face posterior do
maléolo lateral.

(D) O formato concavo da face posterior do maléolo
lateral.

23) Sobre os quadros clinicos de fraturas do colo do
fémur por fadiga, é incorreto afirmar:

(A) Que h& uma intima correlagcdo com a artroplastia
total do joelho.

(B) Frequentemente ocorrem mais nos pacientes com
osteoporose.

(C) Que as fraturas transversais (por tensdo)
geralmente se iniciam na porcdo inferior do colo
femoral.

(D) As fraturas por compressdao podem ser tratadas
com deambulagdo com muletas.

24) Os quadros de luxacdo recorrente do quadril, sem
fraturas associadas de acetabulo ou de cabeca femoral
sdo muito incomuns. Sobre sua patogenia €é incorreto
afirmar:

(A) Que indica uma displasia da parede acetabular
anterior ou posterior.

(B) Que tem redundancia associada a frouxiddo
capsular.

(C) Que se trata de uma lesdo “tipo Bankart”.

(D) Que apresenta anteversdo femoral aumentada.

25) Um paciente do sexo masculino, de 30 anos de
idade, apresenta uma fratura da 52 vertebra cervical, do
tipo explosdo, associado a déficit neuroldgico. O
tratamento mais adequado para esse caso seria:

(A) Cirurgico, com via de acesso anterior.

(B) Cirurgico, com via de acesso posterior.

(C) Cirdrgico, com via de acesso lateral ou posterior.
(D) Conservador, apenas com o colar cervical.

26) Os quadros de osteossarcoma ocorrem com maior
frequéncia na faixa etéria de 10 a 25 anos, podendo
também surgir em pessoas mais velhas, como um
processo de malignizacdo de uma lesdo benigna inicial.
Ocorre mais frequentemente na regido metafisaria dos
0ss0s longos e também:

(A) Na extremidade distal do Umero, como regido de
segunda maior prevaléncia.

(B) Pode ser classificado histologicamente como
condroblastico, fibroblastico ou condroblastico.
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(C) Comporta-se muito sensivelmente a radioterapia e
a quimioterapia.

(D) Metade dos casos ocorre frequentemente no fémur
proximal.

27) Ao concluir seus estudos de nivel superior, um
recém-formado faz um juramento que implica sua
adesdo e seu compromisso com a categoria
profissional da qual ele passa a fazer parte. Esta
integragao caracteriza:

(A) A adesdo involuntaria a um conjunto de
regramentos da ética profissional.

(B) Um aspecto moral da denominada ética
profissional.

(C) Um conjunto de direitos que fogem da ética
profissional.

(D) Um conjunto de deveres que fogem da ética
profissional.

28) Correlacione as colunas, associando as melhores
fontes de informagGes aos respectivos indicadores de
salde da populagdo brasileira.

1 - Dados demogréficos do Instituto Brasileiro de
Geografia e Estatistica (IBGE), em associacdo ao
Sistema de Informacdo sobre Nascidos Vivos
(SINASC).

2 - Sistema de Informacdo sobre Mortalidade (SIM)
em associacdo aos dados demograficos do Instituto
Brasileiro de Geografia e Estatistica(IBGE).

3 - Sistema de Informagdes sobre Mortalidade (SIM).
4 Sistema de InformacGes de Agravos de Notificagdo
(SINAN).

5 - Sistema de Informaces de Atencdo Basica (SIAB)
I- Incidéncia de intoxicagdo por defensivos agricolas.
I1- indice de Swaroop& Uemura.

I11- Coeficiente de Mortalidade Geral.

IV- Coeficiente de Mortalidade Infantil Geral.

(A) I-1; 11-2; 111-3; IV-4

(B) 1-4; 11-2; 11-3; IV-1

(©) I-5; 1I-3; 11-2; IV-1

(D) 1-4; 11-3; 111-2; IV-1

29) Em meados de 2009-2010, foram detectados em
alguns estados brasileiros, um nimero acima da média
de casos de varicela (catapora) em adolescentes e
adultos jovens, quando comparados aos quatro ou
cinco anos anteriores. Levando-se em conta as
caracteristicas clinico-epidemiolégicas, a capacidade
de transmissdo e tempo de duracdo da resposta
imunoldgica  protetora, podemos deduzir que
provavelmente o principal fator desencadeante foi:

(A) Um aumento significativo da circulagdo do virus,
com um aumento de lactentes susceptiveis.

(B) Um aumento significativo de adolescentes e jovens
com maior susceptibilidade a doencga, em virtude de
uma menor circulag¢do do virus em anos anteriores.

(C) Uma reducdo da cobertura vacinal especifica para
0 virus da varicela (catapora) na populacdo de
adolescentes e adultos no ano anterior.

(D) Um acréscimo significativo do numero de
imunossuprimidos na populacdo em geral, com
consequentes casos de maior gravidade.

30) Na atencdo primaria a salde os diagnosticos
clinicos sdo caracterizados principalmente:

(A) Por se solicitarem testes diagndsticos com a
mesma frequéncia que em ambulatérios de
espacialidades.

(B) Pela deteccdo de doencas mais raras e incomuns,
assim como nos demais niveis de atencdo a saude.

(C) Pelo valor do uso adequado do tempo de cada
consulta, abordando fatores bioldgicos e nédo
biolégicos das doengas, agravos e demandas
espontaneas.

(D) Pelos profissionais qualificados serem mais
propensos a erros por realizagdo de diagndsticos
excessivos do que por omissdo deles.

31) No que se refere as atribuigdes dos profissionais
das equipes de saude da familia, preconizadas na atual
politica nacional de atengcdo béasica, assinale a
alternativa correta:

(A) A participagdo na organizagdo e no gerenciamento
de insumos necessarios ao adequado funcionamento da
Unidade Basica de Saude esta prevista nas atribuigcdes
dos médicos das equipes.

(B) A oferta de agendas programadas e fixadas
semanalmente (por faixas etarias, por patologias mais
prevalentes e reunibes comunitarias) devem ser
prioritarias em relacdo ao atendimento de demandas
espontaneas.

(C) A responsabilidade dos profissionais pelo cuidado
e acompanhamento dos moradores da regido é
necessaria até o encaminhamento para 0s outros niveis
de atengdo a saude.

(D) A atencdo a saude da populagdo adscrita pela
Unidade Bésica de Salde e suas equipes deve ocorrer
pela realizacdo de acGes prioritariamente de promocéo
e prevencdo de salde, ndo se concentrando em préaticas
curativas de qualquer natureza.

32) Um agente comunitario de satde (ACS) atua numa
microarea na qual existe um condominio de classe
média alta, ao lado de uma comunidade carente com
muitas casas em condicOes estruturais precarias. Numa
primeira visita ao condominio, os trabalhadores da
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portaria tentam proibi-la de realizar o cadastramento
dos moradores, justificando que por terem alto poder
socioeconémico e em sua maioria terem planos de
salde suplementares, eles ndo precisam ser registrados
pelo ACS na rede de atengdo do Sistema Unico de
Salde. De acordo com a politica nacional de atencdo
basica em vigor no Pais, qual deve ser a conduta
adequada do ACS?

(A) Tentar de todas as formas possiveis o convencer 0s
trabalhadores da portaria e fazer cadastramento.

(B) Dar razéo aos trabalhadores da portaria e ndo fazer
0 cadastramento, relatando o caso a supervisdo da
Unidade Bésica de Saude.

(C) Relatar o caso para a equipe de salde da familia

E ndo tentar mais visitar o local.

(D) Comunicar ao sindico do condominio que agende
uma reunido com 0S moradores, Ou Seus
representantes, a fim de que a equipe de saude da
familia possa explicar suas agdes e a necessidade de
cadastramento dos moradores.

33) Com base na Lei Orgénica, assinale a afirmativa
correta.

(A) A lei assegurard aos servidores da administragdo
direta, isonomia de vencimentos para cargos de
atribui¢bes iguais ou assemelhados do mesmo poder
ou entre servidores dos Poderes Executivo e
Legislativo, ressalvadas as vantagens de natureza ou ao
local de trabalho.

(B) O servidor sera aposentado, de acordo com o
previsto na Lei Organica Municipal.

(C) Sdo estaveis ap6s um ano de exercicio, 0s
servidores nomeados em virtude de concurso publico.
(D) O servidor publico estavel s6 perdera o cargo, em
virtude de sentenca judicial apds julgamento em
primeira  instancia ou  mediante  processo
administrativo, em que lhe seja assegurada ampla
defesa.

34) O Estatuto dos Servidores Municipais de Santa
Barbara de Goias, prevé que além dos vencimentos,
os funcionarios poderdo receber as vantagens
pecuniarias de

I despesas de transporte

Il incentivo funcional

111 diarias

IV gratificagdes

V representacdo especial.

(A) todas as afirmativas sdo verdadeiras.

(B) apenas trés afirmativas sdo verdadeiras.

(C) apenas uma afirmativa é falsa.

(D) apenas duas afirmativas sdo verdadeiras.

35) Considerando o disposto no Estatuto dos
Servidores Publicos de Santa Béarbara de Goias, ao
funcionario de cargo em comissdo, somente podera
ser concedida a licenca para

(A) servico militar.

(B) atividades politicas.

(C) motivo de doenga em pessoa da familia.

(D) frequentar curso de especializagéo, treinamento ou
aperfeicoamento.

36) Sobre a utilizacdo do Macro no Microsoft Excel é
correto afirmar:

(A) E uma acdo ou um conjunto de aces que pode
executar quantas vezes for necessario dependendo da
necessidade

(B) Pode ser utilizada para tarefas repetitivas, visando
menor perda de tempo em etapas demoradas e
automatizando-as

(C) E uma sequéncia de comandos e funcdes
armazenados em um mddulo de VBA e pode ser usada
sempre que precisar executar a tarefa, funcionando,
portanto, como uma espécie de atalho

(D) A macro é gravada no Excel, mas ndo permite
armazenar suas informagdes referentes a cada etapa
realizada a medida que vai executando uma série de
comandos

37) Pressionando ALT + F8 no Microsoft Word 2010
0 que ocorre:

(A) Abre a janela para Criar um Macro

(B) Fecha o aplicativo

(C) Abre a janela com oito fungbes avancadas
existente no Microsoft Word

(D) Executa a funcdo octogonal interligada ao
Microsoft Excel

38 ) A charge baixo, de Claudio Aleixo, relaciona-se a
qual importante acontecimento geopolitico da
atualidade?

(a'u- i
Al
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(A) O impeachment de Donald Trump.

(B) A promessa de Trump de retirar os EUA do acordo
de Paris.

(C) A ordem do presidente Trump de assassinar o
general iraniano QassemSoleimani.

(D) A prévia das préximas elei¢des nos EUA, que tem
indicado uma disputa acirrada entre democratas e
republicanos.

39) Considerando o0s aspectos socioeconémicos do
municipio de Santa Barbara, é correto afirmar que:

(A) Demograficamente, o0 municipio apresenta
crescimento vegetativo negativo, que é uma tendéncia
comum a todo restante do pais.

(B) De acordo com o IBGE o indice de
desenvolvimento humano [IDH] tem crescido nas
ultimas décadas

(C) Nos ultimos anos, por causa da presenca de
grandes empresas, a cidade tem se tornado um polo de
atracdo de empresas, mao de ora e capitais.

(D) O atlas da violéncia de 2017, organizado pelo
IPEA, registrou o Santa Barbara como um dos quatro
municipios goianos mais violentos, juntamente com
Trindade, Senador Canedo eAbadiania.

40) O ano de 2015 apresentou uma oportunidade
historica e sem precedentes para reunir 0s paises e a
populacdo global e decidir sobre novos caminhos,
melhorando a vida das pessoas em todos os lugares.
Essas decisdes determinardo o curso global de acéo
para acabar com a pobreza, promover a prosperidade e
0 bem-estar para todos, proteger o meio ambiente e
enfrentar as mudangas climaticas. Em 2015, os paises
tiveram a oportunidade de adotar a nova agenda de
desenvolvimento sustentavel e chegar a um acordo
global sobre a mudanca climatica. As a¢Bes tomadas
em 2015 resultaram nos novos Objetivos de
Desenvolvimento Sustentavel (ODS), que se baseiam
nos oito Objetivos de Desenvolvimento do Milénio
(ODM). As NacgOes Unidas trabalharam junto aos
governos, sociedade civil e outros parceiros para
aproveitar o impulso gerado pelos ODM e levar a
frente uma agenda de desenvolvimento pés-2015
ambiciosa. Fonte: Site ONU.

Assinale a alternativa que ndo faz parte dos 17
Objetivos sustentaveis da ONU.

(A) Igualdade de género e educacgéo de qualidade

(B) Reducdo das desigualdades e erradicacdo da
pobreza

(C) Acdes contra a mudanca global no clima, consumo
e producao responsaveis.

(D) Fim da violéncia contra os animais domésticos e
reducdo no consumo de produtos de origem animal
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